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Aos 06 dias do mês de Junho de 2012, pelas 11:00 horas, reuniu a Mesa e 

Coordenadores Comissão de Assuntos Europeus, na sala 7 do Palácio de S. Bento, 

na presença dos Senhores Deputados constantes da folha de presenças que faz parte 

integrante desta ata, com a seguinte Ordem do Dia: 

 

Reunião com delegação do Parlamento da Renânia-Palatinato, presidida pela Sra. 

Vice-Presidente do Parlamento, Deputada Hannelore Klamm, conjunta com uma 

delegação da Comissão de Economia e Obras Públicas 

 

___________________ 

 

Reunião com delegação do Parlamento da Renânia-Palatinato, presidida pela 

Sra. Vice-Presidente do Parlamento, Deputada Hannelore Klamm, conjunta com 

uma delegação da Comissão de Economia e Obras Públicas 

 

 

O Sr. Presidente da Comissão de Assuntos Europeus, Deputado Paulo Mota Pinto 

(PSD), começou por dar as boas-vindas aos membros da delegação do Parlamento da 

Renânia-Palatinato: a Sra. Vice-Presidente do Parlamento, Deputada Hannelore 

Klamm; o Sr. Presidente da Comissão de Assuntos Europeus, Deputado Thomas 

Weiner; o Sr. Vice-Presidente da Comissão de Assuntos Europeus, Deputado Dieter  

Klöckner; a Sra. Ministra do Estado da Renânia-Palatinato, Margit Conrad; e os Srs. 

Deputados Friederike Ebli, Manfred Geis, Carsten Pörksen, Hans Jürgen Noss, Ellen 

Demuth, Marcus Klein, Ralf Seekatz, Elfriede Meurer, Stephanie Nabinger e Nils 

Wiechmann e o Sr. Embaixador da Alemanha em Portugal, Helmut Elfenkämper. De 

seguida, apresentou os Srs. Deputados da Comissão de Assuntos Europeus 

presentes, bem como a Sra. Deputada da Comissão de Economia e Obras Públicas, 

Paula Cardoso (PSD). 
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A audiência foi integralmente gravada em suporte áudio e encontra-se acessível na 

página internet da Comissão de Assuntos Europeus, pelo que se dispensa o seu 

desenvolvimento mais aprofundado nesta sede.  

 

O Sr. Presidente da Comissão de Assuntos Europeus do Parlamento da Renânia-

Platinato, Deputado Thomas Weiner, começou por apresentar os restantes membros 

da delegação parlamentar, bem como a região em que se insere o Parlamento.  

 

O Sr. Presidente da Comissão de Assuntos Europeus, Deputado Paulo Mota Pinto 

(PSD), fez uma intervenção inicial e, de seguida, tomou a palavra a Sra. Deputada 

Paula Cardoso (PSD) onde aludiu à situação nacional e ao atual momento da União 

Europeia. 

 

Por parte da delegação do Parlamento da Renânia-Palatinato, intervieram o Sr. 

Presidente da Comissão de Assuntos Europeus, Deputado Thomas Weiner, a Sra. 

Ministra do Estado da Renânia-Palatinato, Margit Conrad, e a Sra. Vice Presidente do 

Parlamento, Deputada Hannelore Klamm. 

 

De seguida intervieram o Sr. Presidente da Comissão de Assuntos Europeus, o Sr. 

Deputados Vitalino Canas (PS) e o Sr. Deputado João Serpa Oliva (CDS-PP). Para 

responder às questões formuladas, intervieram o Sr. Presidente da Comissão de 

Assuntos Europeus, Deputado Thomas Weiner, a Sra. Ministra do Estado da Renânia-

Palatinato, Margit Conrad, o Sr. Deputado Nils Wiechmann e o Sr. Deputado Manfred 

Geis. 

 

Antes de terminar a reunião, o Sr. Presidente saudou a delegação parlamentar da 

Renânia-Palatinato e desejou que sejam fortalecidas as relações entre os dois 

Parlamentos, o que foi secundado pelo seu homólogo, que agradeceu a 

disponibilidade da Comissão para se reunir com a delegação e manifestou o desejo de 

receber, no futuro, uma delegação da Assembleia da República no Parlamento da 

Renânia-Palatinato. 

http://www.parlamento.pt/ActividadeParlamentar/Paginas/DetalheAudiencia.aspx?BID=92905
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A reunião foi encerrada às 12:45 horas, dela se tendo lavrado a presente ata, a qual, 

depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 

 

Palácio de São Bento, 12 Junho 2012. 

 

 

O PRESIDENTE  

 

 

(PAULO MOTA PINTO) 
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Folha de Presenças 

 
 
 
Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Ana Catarina Mendonça Mendes 
 João Serpa Oliva 
 José Manuel Rodrigues 
 Paulo Mota Pinto 
 Vitalino Canas 
 Carlos São Martinho 
 
 
 
Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Ana Drago 
 Honório Novo 
 
 


